Решение олимпиады  по математике

7 класс    2013-2014 уч. Год

     1. 

	Левая чашка весов
	Правая

	Груз 13г
	Гири 1г+3г+9г

	Груз 31г
	Гири 27г+3г+1г

	Груз 19г+гиря 9г
	Гири 1г+27г

	Груз 23г+гири 1г+3г
	Гиря 2


2. Пусть произведение двух натуральных чисел больше 36, тогда одно из них больше 6 ,т.к. оба множителя не больше 6 , то их произведение не больше 36. Если одно из двух слагаемых больше 6 , то оно может быть равно 7, 8, 9, 10 или 11, тогда другое слагаемое не больше 5, 4, 3, 2  или 1. В каждом из этих случаев произведение не больше 35, 32, 27, 20 или 11. Это противоречит сделанному предположению. Следовательно, оно неверно и верно то, что требовалось доказать.

3. Пусть год назад сестре было x лет, а брату – 2x лет. Через 5 лет сестре будет (x+6) лет, брату (2x+6) лет. По условию задачи имеем:
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, откуда x=4, 2x=8, т.е. сейчас сестре – 5 лет, брату – 9 лет.

4. Общее расстояние, которое проехали оба велосипедиста до первой встречи, равно АБ, до второй встречи- 3АБ, поэтому от начала движения до второй встречи прошло в 3 раза больше времени, чем до первой. Велосипедист, которые первоначально ехал из пункта А, проехал до 1 встречи 70 км, следовательно до второй встречи он проехал 210 км, причем из пункта Б он проехал 90 км. Следовательно, расстояние от А до Б равно АБ = 210-90 =120 км.

5. Все химики должны ответить одинаково, и все алхимики – тоже. Если больше химиков, то химики так и скажут, но среди 51 опрошенных обязан найтись химик – противоречие. Если же больше алхимиков, то все они соврут, т. е. скажут, что больше химиков, то опять-таки среди 51 опрошенных хотя бы один – алхимик. Значит, химиков и алхимиков поровну.
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